



Broj: 04-02-5-34-5/22  
Sarajevo, 02.02.2022. godine

Na osnovu člana 24. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16, i 83/17) i člana 11. Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 94/14), Agencija za statistiku Bosne i Hercegovine, *p o d n o s i*

## IZVJEŠTAJ O RADU AGENCIJE ZA STATISTIKU BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2021. GODINU

### I – UVOD

Agencija za statistiku Bosne i Hercegovine (u nastavku teksta: Agencija) je samostalna upravna organizacija, nadležna za cbradu, distribuciju i utvrđivanje statističkih podataka Bosne i Hercegovine (u nastavku teksta: BiH), kao i njeno međunarodno predstavljanje pred evropskim i međunarodnim tijelima po pitanju statistike.

Agencija je u 2021. godini bazirala svoje aktivnosti na Programu rada Agencije za 2021. godinu. Planirani godišnji rezultati Agencije proizlaze iz Srednjoročnog plana rada Agencije 2020.-2022., koji je bio i osnova za izradu godišnjeg programa rada Agencije.

Srednjoročni cilj Agencije - *Obezbjediti kvalitetne, harmonizirane i pravovremene službene statističke podatke svim korisnicima* – implementiran je putem provedbe programskog cilja proizvodnja službene statistike u sklaču sa potrebama korisnika.

U izvještajnom periodu, Agencija je, u okviru programa, realizirala slijedeće prioritetne aktivnosti planirane Programom rada za 2021. godini, i to:

- **HARMONIZACIJA STATISTIKE BIH SA ZAHTJEVIMA ESS**

U 2021. godini je nastavljeno daljnje usklađivanje sa zahtjevima statističkog sistema EU-e (ESS) u pogledu broja statističkih pokazatelja, rokova objavljivanja i primijenjene metodologije. Tako da možemo konstatirati da su planirani zadaci mjereni pokazateljem usklađenosti korištenih statističkih standarda sa međunarodnim preporukama ostvareni.

- **UNAPREĐENJE SARADNJE SA KORISNICIMA**

U skladu sa Kalendarom publikovanja u 2021. godini Agencija je publikovala 424 saopćenja sa statističkim podacima za različite referentne periode; 17 godišnjih tematskih biltena, 7 metodološka dokumenta i 91 vremensku seriju. Svi dokumenti su dostupni na zvaničnoj stranici Agencije [www.bhas.gov.ba](http://www.bhas.gov.ba).



- **DEMOGRAFSKE I SOCIJALNE STATISTIKE**

Statistika stanovništva - U toku 2021. godine urađena je i procjena stanovništva Bosne i Hercegovine po pojedinačnim godinama starosti i polu za 2020. godinu.

Statistika tržišta rada - U 2021. godini Agencija je po prvi put poslala mikro podatke Eurostatu (I kvartal Ankete o radnoj snazi). Objavljeni su podaci III i IV kvartala i godišnji podaci za 2020. godinu te podaci I, II i III kvartala 2021. godine.

Istraživanje o troškovima rada – U četvrtom kvartalu 2021. godine započela je provedba ovog istraživanja. Završen je terenski rad, odnosno prikupljanje podataka, a referentna godina na koju se odnose podaci je 2020. godina.

- **EKONOMSKE STATISTIKE**

Statistika nacionalnih računa – Obračun BDP za nivo BiH publicirani u vanrednom, kao i redovnim saopćenjima i Biltenu „Nacionalni računi“.. Polovinom 2021. godine pokrenute su početne aktivnosti na implementaciji IPA 2019 Višekorisničkog projekta. Agencija za statistiku BiH planira realizirati aktivnosti u oblasti Nacionalni računi – metodologija; Transmisioni program, te u suradnji sa Centralnom bankom BiH, aktivnosti na razvoju Statistike vladinih financija i Procedura prekomjernog deficita. Kao rezultat IPA 2017 MBP, sa Centralnom bankom BiH je potpisan Memorandum o suradnji na području statistike vladinih financija, čime je, između ostalog, definirana podjela odgovornosti i obaveza u području Statistike vladinih financija i Procedura prekomjernog deficita (GFS/EDP), za svakog potpisnika sporazuma.

Statistika cijena - Redovno je vršeno prikupljanje, obrada i objava mjesečnih saopćenja o Indeksima potrošačkih cijena za nivo BiH za svih dvanaest mjeseci 2021. godine. U istom periodu objavljene su i Prosječne potrošačke cijene za odabrane proizvode u BiH. Redovno su prikupljeni, obrađivani i objavljeni podaci o kretanju Indeksa proizvođačkih cijena proizvođača za svih dvanaest mjeseci 2021. godine.

Statistika robe razmjene BiH sa inostranstvom - U 2021. godini Agencija je vršila redovno mjesečno prikupljanje, obradu i publikovanje podataka o robnoj razmjeni BiH s inostranstvom kao i objavila konačne godišnje podatke za 2020. godinu. Podaci su redovno dostavljani DEP-u, CB BiH, MVTEO, Eurostat-u i Ujedinjenim narodima, u traženoj formi.

Strukturne statistike (SPS) - U 2021. godini, provedeno je SPS istraživanje za referentnu 2020. godinu. Proizvodnja strukturnih poslovnih statistika za BiH i entitete se realizuje uz dobru saradnju i veliki angažman statističkih institucija, a uz stručnu pomoć IPA projekta, što za rezultat ima poboljšanje metoda rada i poboljšanje kvaliteta proizvedenih statistika, kao i transmisiju zahtjevanih serija podataka Eurostatu.

Razvoj i unaprijeđenje Statističkog poslovnog registra (SPR) – Projekat IPA MBP 2017 „Statistical Project (SP) 3.7 Structural business statistics (SBS) and Business demography statistics (BD)“ je uspješno realiziran. Cilj projekta je bio proizvesti osnovne demografske događaje i uraditi prvu transmisiju Eurostatu, u skladu sa novom EBS Regulativom.

Kratkoročne statistike (KPS) - Tokom 2021. godine nastavljena je redovna proizvodnja i publikovanje kratkoročnih poslovnih indikatora za BiH. Zabilježena su manje poteškoće u provođenju kratkoročnih poslovnih istraživanja usljed uticaja pandemije COVID-19. Po prvi put su publikovani podaci za Indeks proizvođačkih cijena usluga (SPPI) za BiH za sljedeće uslužne djelatnosti: H49.41 – Cestovni prijevoz robe i H52.10 – Djelatnost skladištenja robe.



Implementirane su aktivnosti kroz IPA 2017 MBP projekat za komponentu Kratkoročne poslovne statistike. Također, otpočela je implementacija aktivnosti kroz novi IPA 2017 Twinning projekat s ciljem implementacije zahtjeva nove EBS regulative za poslovne statistike u. Pripremljeni su i publikovani po prvi put metadata izvještaji za indikatore statistike trgovine, prijevoza i skladištenja i ostalih usluga te su ažurirani postojeći metadata izvještaji za 2021. godinu. Otpočele su aktivnosti na razvoju novog indikatora o poslovnim nekretninama (engl. CREI). Tokom 2021. godine izvršena je analiza raspoloživih podataka i identifikovana lista potencijalnih jedinica po vrsti djelatnosti (KAU) od značaja za provođenje kratkoročnih poslovnih istraživanja u BiH. Otpočele su aktivnosti na implementaciji novog IPA 2019 MBP projekta s fokusom na implementaciju zahtjeva nove EBS regulative.

- **SEKTORSKE STATISTIKE**

Statistika poljoprivrede, šumarstva i ribarstva - U skladu sa planom statističkih istraživanja za 2021. godinu osnovni podaci iz područja godišnjih statistika usjeva su kompilirani, agregirani i objavljeni za nivo BiH. U 2021. godini za nivo BiH su obrađeni i objavljeni podaci o brojnom stanju stoke i stočne proizvodnje (godišnje istraživanje), kao i podatke (mjesečna periodičnost) o klanju stoke i peradi u klaonicama. Objavljeni su podaci o proizvodnji i prikupljanju mliječnih proizvoda, kao i podaci iz oblasti statistike šumarstva.

Nastavljene su pripremne aktivnosti na provedbi Popisa poljoprivrede odnosno priprema okvira za popis tj. obuhvata domaćinstva kao jedne od najkompleksnijih faza u pripremi ove statističke aktivnosti.

Energetska statistika - U toku 2021. godine pripremljena su i objavljena godišnja saopćenja električne i toplotne energije, prirodnog plina, uglja, rafte i derivata nafte, kao i ukupni energetska bilans BiH. Publikovani su kratkoročni pokazatelji energetske statistike za električnu energiju i prirodni plin, referentna 2021. godina. Eurostatu su dostavljeni podaci o finalnoj potrošnji u domaćinstvima prema tipu potrošnje za seriju godina 2014-2019.

Statistika transporta – Objavljen je metodološki dokument „Promet robe na unutrašnjim plovnim vodama“ na temelju kojega se provodi istraživanje u skladu sa statističkim standardima Evropske unije u području statističkog praćenja prijevoza robe na unutrašnjim vodenim putevima. Podaci iz ovog istraživanja služe za sagledavanje ukupnog obima i strukture prometa robe u saobraćaju unutrašnjim plovnim putevima, kao i za poređenja sa prometom robe ostvarenim sa drugim vidovima saobraćaja.

Statistika turizma - Tokom 2021. godine nastavljeno je redovno provođenje mjesečnog istraživanja statistike turizma. Pripremljena je raspoloživa vremenska serija podataka statistike smještaja u turizmu za period 2008 – 2021. s ciljem dostave zahtijevanog seta indikatora Eurostatu. Pripremljen je izvještaj o metapodacima statistike turizma i isti je objavljen na web stranici Agencije. Nastavljene su aktivnosti na analizi podataka prikupljenih u okviru Ankete o privatnim i poslovnim putovanjima u BiH za referentnu 2018. i 2019. godinu, te priprema izlaznih tabela. U toku su aktivnosti na pripremi provođenja Ankete korištenjem nove CATI metode (telefonskog intervjua) za prikupljanje podataka.

Statistika nauke, tehnologije, inovacija - Redovno se publikuju saopćenja „Istraživanje i razvoj“, sa podacima o ukupnim ulaganjima i o ljudskim resursima u istraživanje i razvoj za poslovni/ državni sektor, sektor visokog obrazovanja i reprofite organizacije. Redovno se provode godišnja statistička istraživanja: Korištenje informaciono-komunikacijske tehnologije (IKT) u preduzećima i domaćinstvima, zatim prikupljaju se i objavljuju podaci o patentima s ciljem obezbjeđivanja informacija o uspješnosti istraživanja, razvoja i inovacijskih aktivnosti u odabranim područjima tehnologije.



## • **OKOLIŠ I VIŠEPODRUČNE STATISTIKE**

Statistika okoliša – Revidirani su i publikovani podaci statističkog istraživanja „Troškovi za zaštitu okoliša“, za period 2016-2019 (metodološka osnova istraživanja je Regulativa (EU) br. 691/2011 Evropskog parlamenta i Vijeća od 6. jula 2011. o evropskim ekonomskim računima okoliša). Po prvi puta su u Eurostat dostavljeni podaci putem Zajedničkog upitnika OECD/Eurostat o troškovima i prihodima za zaštitu okoliša (EPER), koje pokriva samo djelimične potrebe podataka iz obaveznog izvještavanja.

Statistika otpada i voda - Obavljene su metodološke pripreme za godišnje statističko istraživanje za komunalni otpad i dvogodišnje statističko istraživanje „Otpad iz proizvodnih aktivnosti“. Po prvi puta je objavljeno BHAS saopštenje „ Broj preduzeća u aktivnostima prikupljanja, obrade i odlaganja otpada, prema klasam zaposlenih“. Izvršena je transmisija podataka u Eurostat za komunalni otpad. U martu 2021. godine je započet proces validacije podataka za OECD/Eurostat Joint Questionnaire. Nakon uspješne validacije izvršena je transmisija podataka za statistiku voda u formi Zajedničkog upitnika Eurostat/OECD.

Indikatori održivog razvoja - Agencija za statistiku BiH je uspostavila SDG portal za izvještavanje za Bosnu i Hercegovinu. Cilj uspostavljanja BiH SDG portala je pružiti korisničkim stranama kontinuirano ažurirane podatke o statusu indikatora i detaljne metodološke informacije. Portal pruža vizualizaciju dostupnih globalnih SDG indikatora za BiH, publikacije - godišnje tematske biltene o indikatorima održivog razvoja u BiH i najvažnije dokumente i izvještaje koji se odnose na BiH. Ono što ovom portalu daje dodatnu vrijednost jesu socijalno-ekonomski pokazatelji koji prate utjecaj COVID-19 na BiH. SDG portal je promovisan sa ciljem širenja dostupnosti informacija za korisnike i širu javnost, i dalje će se razvijati u skladu sa postavljenim ciljevima.

### **I-a Problemi i izazovi u toku implementiranja programa rada Agencije**

Agencija je uspješno provela statističke aktivnosti i istraživanja navedena u Programu rada Agencije za 2021. godinu. U saradnji sa Federalnim zavodom za statistiku i Republičkim zavodom za statistiku Republike Srpske realizirano je 97% planiranih istraživanja/aktivnosti odnosno od planiranih 184 istraživanja/aktivnosti provedeno je 178 istraživanja/aktivnosti.

Istraživanja koja su planirana a nisu provedena u 2021. godini:

- *Arketna o prihodima i uvjetima života (SILC)* nije provedena u 2021. godini kako je bilo planirano, zbog nedostatka finansijskih sredstava u entitetskim zavodima.
- *Istraživanja Godišnji izvještaj o istraživanju i razvoju, Inovativne aktivnosti preduzeća i Ljudski potencijali u nauci i tehnologiji* su provedena, međutim za ova istraživanja do kraja 2021. godine nisu objavljeni podaci za BiH zbog nedostatka osoblja u Agenciji.
- *Harmonizirani indeks potrošačkih cijena* na nivou BiH (implementacija u toku).
- Nije ostvaren napredak u izradi *Prijedloga nomenklature statističkih teritorijalnih jedinica u Bosni i Hercegovini* (prijedlog još uvijek nije usaglašen između statističkih institucija).



<b>II - IZVJEŠTAJ O PROVEDBI AKCIONOG PLANA GODIŠNJEG PROGRAMA RADA AGENCIJE ZA STATISTIKU BIH ZA 2021. GODINU</b>													
<i>Opći cilj/ princip razvoja:</i> Integrirani rast													
<i>Strateški cilj:</i> Makroekonomska stabilnost													
<i>Srednjoročni cilj:</i> Obezbjediti kvalitetne, harmonizovane i pravovremene službene statističke podatke svim korisnicima													
<i>Specifični cilj:</i> Unaprijediti kvalitet službene statistike i kvalitet odnosa sa korisnicima													
1	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Programi, projekti i aktivnosti	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi				Vrijeme provedbe		Komentar
			Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost 2020	Ciljana vrijednost 2021	Ostvarena vrijednost na kraju 2021	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provednje	Kvartal u kojem je aktivnost provedena		
1	2		3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
<b>1.1 Proizvodnja službene statistike u skladu sa potrebama korisnika</b>													
<b>1.1.1 Provedba statističkih istraživanja/aktivnosti</b>													
1.1.1.1	Provođenje statističkih istraživanja iz oblasti Demografskih i socijalnih statistika	Sektor za statistiku stanovništva i društvenih statistika	broj	31	32	31	Budžet		3.710.000	1 - IV	1 - IV	SILC anketa nije realizirana (razlog naveden u poglavlju I-a)	
1.1.1.2	Provođenje statističkih istraživanja iz oblasti Ekonomskih statistika	Sektor za ekonomske i poslovne statistike	broj	47	58	57	4.118.250		3.710.000	1 - IV	1 - IV	Jedna aktivnost nije realizirana (razlog naveden u poglavlju I-a)	
1.1.1.3	Provođenje statističkih istraživanja iz oblasti Sektorskih statistika	Sektor za polj., okoliš i reg. statistiku, Sektor za poslovne statistike	broj	79	78	75	4.118.250		3.710.000	1 - IV	1 - IV	Tri istraživanja iz ove statističke oblasti su provedena ali rezultati nisu objavljeni (razlog naveden u poglavlju I-a)	
1.1.1.4	Provođenje statističkih istraživanja iz oblasti Okoliša i statistika za više područja	Odsjek za okoliš, energiju i regionalne statistike	broj	9	16	15	4.118.250		3.710.000	1 - IV	1 - IV	Jedna aktivnost nije realizirana (razlog naveden u poglavlju I-a)	



1.1.1.5 Izrada programske podrške za obradu i diseminaciju podataka	Odsjek za aplikacije i upravljanje bazama podataka;	broj	45	45	45						Aktivnost realizirana
1.1.1.6 Izrada i objavljivanje statističkih publikacija	Odsjek za ujediništvo i publikovanje	broj	413	364	424						Aktivnost realizirana
<b>1.1.2 Infrastrukturalna podrška statističkoj proizvodnji</b>											
1.1.2.1 Uspostava i razvoj sistema finansijskog upravljanja i kontrole	Sve organizacione jedinice Agencije i rukovodstvo	%	75	75	75	Budžet	726.750	000.000	I - IV	I - IV	Ostvarena vrijednost

**Napomena:** Podaci o ostvarenim troškovima nisu konačni - naveden je podatak sa presjekom stanja sa 14.01.2022. godine

### III - IZVJEŠTAJ O IZRAĐENIM ZAKONIMA PLANIRANIH PROGRAMOM RADA AGENCIJE ZA STATISTIKU BIH ZA 2021. GODINU

**Opći cilj/ princip razvoja:** Integrirani rast

**Strateški cilj:** Makroekonomska stabilnost

**Srednjoročni cilj:** Obezbjediti kvalitetne, harmonizovane i pravovremene službene statističke podatke svim korisnicima

**Specifični cilj:** Unaprijediti kvalitet službene statistike i kvalitet odnosa sa korisnicima

Naziv zakona	Vrijeme provedbe			Status zakona zaključno sa 31.12.2021. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provedbu	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u PS BiH (DA/NE)	Usvojen u PS BiH (DA/NE)		
1	2	3	4	5	6	7	8	

**1.1 (naziv programa)**

**1.1.1 (naziv projekta)**

1.1.1.1 (naziv zakona)

- - - - - - - -

IV - IZVJEŠTAJ O IZRADENIM PODZAKONSKIM AKTIMA PLANIRANIH PROGRAMOM RADA AGENCIJE ZA STATISTIKU BIH ZA 2021. GODINU									
<i>Opći cilj/ princip razvoja:</i> Integrirani rast									
<i>Strateški cilj:</i> Makroekonomska stabilnost									
<i>Srednjoročni cilj:</i> Obezbjediti kvalitetne, harmonizovane i pravovremene službene statističke podatke svim korisnicima									
<i>Specifični cilj:</i> Unaprijediti kvalitet službene statistike i kvalitet odnosa sa korisnicima									
Naziv podzakonskog akta	Vrijeme provedbe			Status podzakonskog akta zaključno sa 31.12.2021.				Komentar	
	Planirani kvartal za provedbu aktivnosti	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen rukovodiocu (DA/NE)	Usvojen od strane rukovodioca (DA/NE)	Upućen VM BIH (DA/NE)	Usvojen na VM BIH (DA/NE)			
1	2	3	4	5	6	7	8		
<b>1.1 Proizvodnja službene statistike u skladu sa potrebama korisnika</b>									
1.1.1 Provedba statističkih istraživanja/aktivnosti									
1.1.1.1 Plan rada Agencije za statistiku BiH za 2022. (Odluka o usvajanju)	IV	IV	DA	DA	DA	NE		U IV kvartalu 2021. godine VM BIH nije održavalo redovne sjednice, te nije niti razmatralo prijedlog Odluke.	



V – IZVJEŠTAJ O IZRAĐENIM MEĐUNARODNIM UGOVORIMA PLANIRANIH GODIŠNIM PROGRAMOM RADA AGENCIJE ZA 2021.								
<i>Opći cilj/ princip razvoja:</i> Integrirani rast								
<i>Strateški cilj:</i> Makroekonomska stabilnost								
<i>Srednjoročni cilj:</i> Obezbjediti kvalitetne, harmonizovane i pravovremene službene statističke podatke svim korisnicima								
<i>Specifični cilj:</i> Unaprijediti kvalitet službene statistike i kvalitet odnosa sa korisnicima								
Naziv međunarodnog ugovora	Vrijeme provođenja			Status međunarodnog ugovora zaključno sa 31.12.2021. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u Predsjedništvu BiH (DA/NE)	Usvojen u Predsjedništvu BiH (DA/NE)		
1	2	3	4	5	6	7	8	
1.1 (naziv programa)								
1.1.1 (naziv projekta)								
1.1.1.1 (naziv međunarodnog ugovora)	-	-	-	-	-	-	-	



<b>VI - IZVJEŠTAJ O REALIZACIJI JAVNIH INVESTICIJA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA AGENCIJE ZA STATISTIKU BIH ZA 2021.</b>					
<i>Opći cilj/ princip razvoja:</i>		Integrirani rast			
<i>Strateški cilj:</i>		Makroekonomska stabilnost			
<i>Srednjoročni cilj:</i>		Obezbjediti kvalitetne, harmonizovane i pravovremene službene statističke podatke svim korisnicima			
<i>Specifični cilj:</i>		Unaprijediti kvalitet službene statistike i kvalitet odnosa sa korisnicima			
Naziv projekta javnih investicija	Osnovni ciljevi, aktivnosti i komponente projekte		Status (ZAVRŠENO, U POSTUPKU, ODLOŽENO, PREKINUTO)	Komentar	
	Očekivani period realizacije	Završen (DA/NE)			
1	2	3	4		5
<b>1.1 Proizvodnja službene statistike u skladu sa potrebama korisnika</b>					
<b>1.1.1 Provedba statističkih istraživanja/aktivnosti</b>					
<b>1.1.1.1 IBIH-BHAS -17</b>					
EU podrška efikasnoj i odgovornoj javnoj upravi, uključujući dalje jačanje statističkog sistema (IPA 2017 nacionalni projekat, sektor demokratija i upravljanje).					
	2021.- 2022.	NE	U POSTUPKU	Implementacija projekta se odvija u navedenom vremenskom periodu	
<b>1.1.1.2 IBIH – BHAS – 4</b> Popis poljoprivrede u BiH	2021. - 2023.	NE	U POSTUPKU	Implementacija projekta se odvija u navedenom vremenskom periodu	

## VII – IZVJEŠTAJ O PROVEDENIM KONSULTACIJAMA KOD IZRADE IZVJEŠTAJA O RADU AGENCIJE ZA STATISTIKU BIH ZA 2021. GODINU

U skladu s članom 11. stav (6) tačka g) Odluke o godišnjem planiranju rada i načina praćenja i izvještavanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", broj 94/14) i u skladu s odredbom člana 3. stav (1) tačka f) Uputstva o načinu pripreme godišnjeg programa rada i izvještaja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", broj 45/15), Agencija je pri izradi nacrtu Izvještaja o radu Agencije za statistiku Bosne i Hercegovine za 2021. godinu obavila konsultacije.

Agencija je u skladu s članom 22. Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa ("Službeni glasnik BiH", broj 5/17), u postupku pripreme Izvještaja o radu Agencije za 2021. godinu s ciljem izrade Izvještaja o radu koji će zadovoljiti temeljne ciljeve kvalitetnog informiranja, u vremenu od 22.12.2021. do 06.01.2022. godine putem web aplikacije <https://ekonsultacije.gov.ba> omogućila zainteresiranoj javnosti da u naznačenom vremenskom periodu dostavi prijedloge i primjedbe na nacrt Izvještaja o radu. U navedenom periodu Agencija za statistiku BiH nije zaprimila prijedloge i primjedbe.

Primjenjujući kriterije iz čl. 11. do 15. ovih pravila Agencija za statistiku BiH izjavljuje da Izvještaj o radu Agencije nema značajnog uticaja na javnost i shodno tome izjavljujemo, da je Agencija ispunila minimalne obveze u pogledu konsultacija suglasno ovim pravilima. Uz Izjavu, prilažemo i izvještaj o provedenim konsultacijama iz člana 21. ovih pravila.

Na nacrt Izvještaja o radu za 2021. godinu Agencija je dobila pozitivna mišljenja od Ureda za zakonodavstvo, br:04-02-4-24/2, od 20.01.2022. godine i Ministarstva finansija i trezora Bosne i Hercegovine, br: 05 02-2-544-2/22 od 24.01.2022. godine.



Direktorica

*Vesna Čužić*  
Vesna Čužić